
Электронный документооборот с ФНС

Начиная уже с 30 августа текущего года документооборот между налоговой
инспекцией и налогоплательщиками будет осуществляться с использованием
специализированных операторов через ТКС. Данная норма содержится в приказе
Федеральной налоговой службы РФ от 16 июля 2020 года № ЕД-7-2/448.

Процесс документооборота
В соответствии с положениями, содержащимися в вышеуказанном письме ФНС,
участниками электронного документооборота будут являться:

территориальный орган ФНС
организации-налогоплательщики, страхователи
операторы ТКС, участвующие в процессе обмена информацией, например,
система «Контур.Экстерн»

Схема электронного документооборота с ФНС

Утратили силу
С 30 августа перестают применяться на практике:

порядок обмена информацией о состоянии расчётов по налогам, сборам, пеням
(приказ ФНС ММВ-7-8/781)
порядок отправки требований об уплате ФНС, запросов на предоставление
сведений из данных учёта налогоплательщика, а также порядок формирования
ответа и представления требуемой документации налогоплательщиком
(приказ ФНС ММВ-7-2/168)
порядок отправки на бумажных носителях информации о полномочиях ФНС
(приказ ФНС ММВ-7-2/149)
порядок отправки в инспекцию электронных заявлений и прочих документов
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(приказ ФНС ММВ-7-6/735)

Читайте также Имеет ли право кредитные учреждения удерживать у ИП
подоходный налог?

https://kontursverka.ru/questions-and-answers/bank-uderzhivaet-ip-ndfl
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